
 
 
  

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ  ΑΡΙΘΜΟΣ 14   ΜΑΙΟΣ 2016 

ΤΑ ΝΕΑ ΤΩΝ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ  

ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ 

Σεμινάριο με Θέμα: «Δεξιότητες Επικοινωνίας και 

Επίλυση Συγκρούσεων» 

 

Ο Σύνδεσμος Εργολάβων Οικοδομών Λεμεσού στα 

πλαίσια της συνεχιζόμενης προσφοράς του προς τα 

μέλη του, έχει προγραμματίσει την διοργάνωση 

σεμιναρίου με θέμα «Δεξιότητες Επικοινωνίας και 

Επίλυση Συγκρούσεων» το οποίο θα διεξαχθεί στα 

γραφεία του Συνδέσμου την 1
η
 Ιουνίου 2016  ημέρα 

Τετάρτη  από τις 2.00μ.μ. μέχρι τις 5.00μ.μ. 

Σκοποί του Σεμιναρίου είναι η καλύτερη κατανόηση 

των δεξιοτήτων επικοινωνίας, η αναγνώριση μη 

αποτελεσματικών τρόπων επικοινωνίας και η μελέτη 

των τρόπων επίλυσης των σχεσιακών συγκρούσεων. 

Το Σεμινάριο θα παρουσιάσει η κ. Ειρένα 

Αναστασίου  Εγγεγραμμένη Σχολική/Εκπαιδευτική 

Ψυχολόγος Ψυχοθεραπεύτρια και απευθύνεται σε όλα 

τα μέλη, Διαχειριστές/στριες γραφείου, Προσωπικοί 

Βοηθοί Διευθυντών/ντριών, Εκτελεστικούς 

Γραμματείς, και Γραμματείς οι οποίοι εργοδοτούνται 

από Εργοληπτικές Εταιρείες μέλη του Συνδέσμου 

Εργολάβων Οικοδομών Λεμεσού. 

Στο σεμινάριο θα αναλυθούν τα πιο κάτω θέματα: 

 Τι είναι δεξιότητες επικοινωνίας 

 Αποτελεσματικές και μη αποτελεσματικές 

δεξιότητες και τρόποι επικοινωνίας 

 Τρόποι επίλυσης συγκρούσεων 

 Video/Ασκήσεις 

Το σεμινάριο θα έχει μηδενικό κόστος για τα Μέλη 

και €50,00 ανά άτομο για τα μη Μέλη. 

 

Παρουσίαση νέου Εντύπου συμβολαίου Ε3(Α) για 

Μικρά Έργα 

Με αφορμή την παρουσίαση του έντυπου συμβολαίου 

Ε3(Α) που πραγματοποιήθηκε στη Λευκωσία από τη 

Μ.ΕΔ.Σ.Κ., στις 11 Μαΐου 2016, το Διοικητικό 

Συμβούλιο του Συνδέσμου αποφάσισε να επαναλάβει 

τον ερχόμενο μήνα την σχετική παρουσίαση και στη 

Λεμεσό, προς ενημέρωση των μελών του. Στην 

παρουσίαση θα περιλαμβάνονται τα πιο κάτω θέματα: 

 Αναγκαιότητα ετοιμασίας και χρήσης του εντύπου 

συμβολαίου για μικρά οικοδομικά έργα. 

 Αλλαγές/διαφοροποιήσεις στο έντυπο συμβολαίου 

Ε3(Α).  

 Άρθρο 39. Επίλυση διαφορών. 

 Άρθρο 20. Βλάβες σε πρόσωπα και ιδιοκτησίες. 

Εξασφάλιση εργοδότη και ασφάλιση εργασιών. 
 
 
 
 
 

Σεμινάριο με θέμα: «Ασφάλιση Κατασκευαστικών 

Έργων» 

 

Ο Σύνδεσμος Εργολάβων Οικοδομών Λεμεσού 

υιοθετώντας το θέμα της ορθολογιστικής ασφάλισης των 

κατασκευαστικών έργων ως πρωταρχικής σημασίας, 

σκοπεύει εντός του 2
ου

 εξαμήνου, να διοργανώσει το πιο 

πάνω σεμινάριο, για την ενημέρωση των Εργολάβων και 

των Διευθυντικών στελεχών ή άλλου ανώτερου 

προσωπικού των Εργοληπτικών Εταιρειών.  

Στο σεμινάριο θα αναλυθούν τα πιο κάτω ζητήματα: 

 Γενικές Αρχές / Παρουσίαση Ασφαλειών 

- Ασφάλεια Εργολάβου κατά παντός κινδύνου - 

Contractors All Risk - C.A.R. 

- Ασφάλεια αστικής ευθύνης για ζημιές σε ξένα 

πρόσωπα και περιουσίες – Third Party Liability -

T.P.L. 

- Ασφάλεια ευθύνης Εργοδότη για τους 

εργοδοτούμενους του - Employer Liability 

 Γλώσσα Ασφαλιστήριων Συμβολαίων 

 Πρόνοιες / Ειδικοί Όροι και η σημασία τους 

 Ανασφάλιστα Ποσά - Excess - Εφαρμογή 

 Πρόταση Ασφάλισης και η σημασία της 

 Σχέση Ασφαλισμένου ποσού με την πραγματική αξία 

της ασφαλισμένης περιουσίας 

 Υπεργολάβοι Προμηθευτές / Επιβλέποντες  

 Απαίτηση για αποζημίωση 

 

Αιμοδοσία 

Στα πλαίσια της συνεχιζόμενης, διαχρονικής προσφοράς 

μας προς το κοινωνικό σύνολο σας πληροφορούμε ότι την 

Παρασκευή 1
η
 Ιουλίου θα πραγματοποιηθεί η 19

η
 

Αιμοδοσία του Σ.Ε.Ο.Λ. Σας καλούμε όλους όπως 

ανταποκριθείτε θετικά και ενισχύσετε το θεσμό αυτό με τη 

παρουσία σας. Ο Σύνδεσμος μας συνεχίζει να 

διαδραματίζει σημαντικότατο ρόλο στην προσπάθεια που 

καταβάλλεται από την κοινωνία για ενίσχυση της 

Τράπεζας Αίματος στη πόλη μας χάρη στην αμέριστη 

συμβολή των μελών του και των συνεργατών τους.  

 

Ετήσια Γενική Συνέλευση Ο.Σ.Ε.Ο.Κ. 

 

Η φετινή Γενική Συνέλευση της ομοσπονδίας μας θα 

πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο Hilton Park στη 

Λευκωσία το Σάββατο 11 Ιουνίου 2016 με ώρα έναρξης 

τις 8:30π.μ. 

Παρακαλούνται όλοι οι εκπρόσωποι του Συνδέσμου μας 

που αποτελούν την εικοσαμελή Επιτροπή να καταβάλουν 

κάθε προσπάθεια έτσι ώστε να είναι παρών στην 

Συνέλευση προσδίδοντας με αυτόν τον τρόπο την σημασία 

και σοβαρότητα που αρμόζει στην συγκεκριμένη συνεδρία 

του σώματος. 
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